By online / Email.

TAMILNADU FOREST DEPARTMENT

From

Subrat Mohapatra, I.F.S.,

Principal Chief Conservator of Forests,

(Head of Forest Force)

Forest Head Quarters building,
Guindy — Valachery Main Road,
Guingy - Chennai - 32.

To

The Additional Chief Secretary to
Government,

Environment, Climate Change and

Forests Department,
Secretariat, Chennai 9.

Ref. No. TS4/9178/2022, Dated: 15.07.2023.

Madam,

Sub: Forests - Forest (Conservation) Act, 1980 — Dindigul Circle / Karur
Division - Proposal for diversion of forest land of 0.874 ha for

con

struction of foot bridges for collector well 4&5 and MV Panel

room for Collector well 5 and construction of headworks under
Combined Water Supply Scheme to 8 Town Panchayats, 2452
Rural Habitations, 3 Municipalities in Sivaganga District across
Maruthur North Reserved Forest — Online proposal submission by
the User Agency ie.TWAD Board, Kulithalai - Stage-l approval

accorded — Compliance report furnishing - Regarding.

Ref:
Engineer,

Board,

(FP/TN/Water/153702/2022)
2 Principal Chief Conservator of Forests Ref.No:TS4/9178/2022

dated: 28.04.2022.

1. Online application uploaded by the User Agency — Assistant
TWAD

Kulithalai  dt.  29.03.2022.

3 Revised Online application uploaded by the User Agency on

26.04.2022.

4.Government of India Stage — | approval F.No.4-TNB103/2023-

CHN/705, dt.13.06.2023
5. District Forest Officer, Karur Ref.No1312/2022/D, dt.15.07.2023.

&888&

| wish to state that in the Government letter 4 cited, Stage-l in-Principle approval
has been accorded for diversion of 0.874 ha of forest land in Maruthur North RF for




construction of foot bridges for collector well 4&5 and MV Panel room for Collector well
5 and construction of headworks under Combined Water Supply Scheme to 8 Town
Panchayats, 2452 Rural Habitations, 3 Municipalities in Sivaganga District under
proposal No.FP/TN/Water/153702/2022. The compliance report of Stage-I in-principal

approval is furnished as follows.

NSCI)'. Coglg\:i:rl:‘ﬁes::p:;l?:g?aby Compliance of conditions/ reply

1. | The legal status of forest land shall | The User Agency has given an
remain unchanged undertaking that the legal status of

forest land shall remain unchanged.

2. | The demarcation of the proposed | The Usef Agency has given an
forest area shall be carried out by | undertaking that to erect 4 feet height
erecting 4 feet high cement concrete | cement concrete pillars duly numbered
pillars duly numbered at an interval of | at an interval of 20 meters both sides in
20 meters from the amount realized |the diverted area at their cost after
from the User Agency handing over of the 0.874 Ha land.

3. |As proposed the State Forest | District Forest Officer has given an
Department shall carryout | undertaking that the Compensatory
Compensatory Afforestation (CA) Afforestafion (CA) work will be carried
over 47 ha of D.FL area identified in | out over 47 ha of DFL area identified in
D.Edaiyapatty Bit-lll RF , Karur | D.Edaiyapatty Bit-1ll RF , Karur Range
Range at the cost of the User | atthe cost of the User Agency
Agency 7

4. | CA shall be raised in the vacant | District Forest Officer has given an
areas / less than 0.4 density areas | undertaking that the CA shall be
within the 47 ha of DFL area |raised in the vacant areas / less than
identified in D.Edaiyapatty Bit-1ll RF-, | 0.4 density areas within the 47 ha of
Karur Range in a concentrated area | DFL area identified in D.Edaiyapatty
rather than planting sparsely in the |Bit-lll RF , Karur Range in a
entire 47 ha and accordingly | concentrated area rather than planting
demarcation and proper signage to |sparsely in the entire 47 ha and
be placed. Considering portion of | accordingly demarcation and proper




Sl.

Compliance stipulated by
Government of India

Compliance of conditions/ reply

boundary of the proposed DFL area
surrounded by human habitation,
the

interferences and grazing shall be

protection against biotic

ensured.

signage will be placed. Considering
portion of boundary of the proposed
DFL area surrounded by human
the
biotic interferences and grazing shall

habitation, protection against

be ensured.

The degraded forest land identified for
CA and the approved CA scheme
shall not be changed without prior
approval of the Central Government
and the State Forest Department shall
ensure that the amount realized from
the User Agency towards CA should
not be left unspent

The District Forest Officer has given an
undertaking that the degraded forest
land identified for CA and the approved
CA scheme shall not be changed
without prior approval of the Central
that the
amount realized from the User Agency

Government and ensure
towards CA should not be left unspent.
The User Agency has paid the cost of
Rs.99,44,164/-
maintenance of CA as proposed by the

for raising and
Forest Department.
The UTR No. is BKIDH 23168513728,

Dated 17.06.2023

|28.03.2008 and 09.05.2008 in

The State Government shéll charge
the Net Present Value of the diverted
forest land measuring 0.874 ha from
the User Agency as per the orders of
the Hon’ble Supreme Court dated
A
Nos.826 in 566 with related 1A’s in
Writ Petition (Civil) No.202/1995 and
Ministry’s guideline No. 5-3/2011-
FC(Vol-l) dated 06.01.2022 and

The User Agency has paid the Net |
Present Value of the diverted forest
land at the rate stipulated by the
Ministry of Environment and Forest
from time to time, as per the orders of
the Hon'ble Supreme Court Order
dated 28.03.2008 and 09.05.2008 in IA
Nos. 826 in 566 with related |A’s in Writ
(Civil)  No.202/1995 and
guideline  No.5-3/201-Fc

Petition
ministry's




Sl.
No.

Compliance stipulated by
Government of India

Compliance of conditions/ reply

Clarification issued vide letter dated
19.01.2022 and 22.03.2022

(Vol-l) Dated.19.01.2022 and

22.03.2022.The NPV of the proposed
forest area to be diverted (0.874 Ha.)
has been calculated as follows:

Dense Forest-Eco Class IV — 1 Ha =
Rs.8,61,390/-

Proposed land area = 0.8744 Ha,
0.874 x 8,61,390
Rs.752854.86(or)Rs.7,52,855/-
The UTR No. is BKIDH
23168513728., Dated 17.06.2023

The project involves felling of 942
trees, however, the DFO reported
density of the area as ‘Zero’, Hence,
the DFO shall realize correct NPV as
per the actual density and eco class.

The area of diversion of 0.874 ha, the
density of Forest recorded as 0 and
Eco class 4. But for 0.874 ha of area,
942 numbers of trees need to be felled
(including younger plants). Hence, the
Net
Present Value for Eco class 4 Dense

demand has been raised for
Forest category as per the Government
of India revised guidelines Dated:
06.01.2022.

Dense Forest-Eco Class IV — 1 Ha =
Rs.8,61,390/-

Proposed land area = 0.8744 Ha,

0.874 x 8,61,390

Rs.752854.86 (or) Rs.7,52,855/-

Additional amount of the Net Present
Value (NPV) of the diverted forest
land if any, becoming due after

revision of the same by the Hon’ble

The User Agency has given an
to pay the additional
amount of the Net Present Value which

will be fixed as per the guidelines of

undertaking




Sl

Compliance stipulated by

Compliance of conditions/ reply

No. Government of India
Supreme Court of India in future, |Hon'ble Supreme Court of India as
shall be charged by the State |fixed by Forest Department in future.
Government from the User Agency.

The User Agency shall furnish an
undertaking to this effect.

9. | All the funds received from the User | The User Agency has paid the NPV
Agency under the project shall be |and Compensatory  Afforestation
transferred/ deposited to CAMPA | through e-portal in to the CAMPA
fund only through e-portal | account and the User Agency has
(https://parivesh.nic.in/) given an undertaking that any amount

| regarding this project will be paid
through ' e-portal
(https://parivesh.nic.in/) only.

10. | Issuance of FC approval is not over | On behalf of State Government, the
riding the Hon’ble Court/ Tribunal, | User Agency i.e. TWAD Board has
Water Authority’s orders in force. | given an undertaking to ensure that
Hence, the State Government shall prior approval will be obtained from the
ensure to obtain prior approval of the | competent authority if any, to draw the
competent authority if any, to draw the | water from river Cauvery
water from river Cauvery

11. | Proposed components i.e. staff | The District Forest Officer has given an

quarters and office buildings have not
the State
Government may direct the User

been allowed. Hence,
Agency to take up the same in
revenue land. Trees standing in the
proposed Staff quarters and office
building area shall not be felled.

undertaking that proposed components
i.e. staff quarters and office buildings
will not been allowed inside the
Reserved Forest area.

The User Agency also submitted the

necessary undertaking in this regard.




Sl.
No.

Compliance stipulated by
Government of India

Compliance of conditions/ reply

12.

In case electricity supply required for
the project, if the electricity line passes
through Forest area permission under
FCA, 1980 for
forest area need to be obtained

such portion of

accordingly

The User Agency and District Forest
Officer have given an undertaking that
the electricity supply for the project will
not be allowed through Forest area and
electricity supply if needed and the
electric line has to pass through Forest
area, under
Forest (Conservation) Act, 1980 will be

thained.

separate permission

13.

It is noticed that the State Government
has already accorded approval for the
proposal No.FP/Water/ 144597/ 2021
dated 14.07.2021 and now submitted
the instant proposal for remaining part
of the project, hence, splitting the
proposal for the same project is not
correct, hence, the State Government
is hereby advised to consider the
project holistically and should submit
proposal in its entirety instead of
splitting them, in future.

An Undertaking has been given that
proposal will be submitted holistically
and in its entirety without splitting in
future.

The User Agency has ‘given an
undertaking will ensures that in future
for any project, splitting of proposals
will be avoided.

14.

The layout plan of the proposal shall
not be changed without the prior
approval of the Central Government

The User' Agency has given an
undertaking that the layout plan of the
proposal shall not be changed without
the prior approval of the Central

Government.

15.

The User Agency shall provide fire
wood preferably alternate fuel to
labourers working at the site to avoid
damage/tree felling

The User Agency has given an
undertaking to provide alternate fuel to
labourers working at the site to avoid
damage to tree felling.




SI.

16.

Compliance stipulated by
Government of India

Compliance of conditions/ reply

Disturbance shall be kept minimal by
creating labour camps outside the
forest area as far as possible and it
will be the responsibility of the User
Agency to ensure that the labourers &
staff engaged in execution of work do
not destruct nearby forest flora &
fauna.

The User
undertaking that no labour camps will

Agency has given an

be created inside the Forest areas and
also that the labourers & staff engaged
in execution of work will not destroy

nearby forest flora & fauna.

17.

Tree felling shall be carried out
wherever required under the strict

supervision of DFO concerned.

The District Forest Officer has given an
Undertaking that tree felling will be

strictly monitored.

18.

The total forest area utilized for the
project shall not exceed 0.874 ha
(staff

approach road, transmission line shall

quarters,  office  building,
not be carried out in the forest area)
and the forest area diverted shall not
be used for any purpose other than

those shown in the diversion proposal.

The User
undertaking that the total forest area

Agency has given an

utilized for the project shall not exceed
0.874 ha (staff quarters, office building,
approach road, transmission line shall
not be carried out in the forest area)
and the forest area diverted shall not
be used for any purpose other than
those shown in the diversion proposal.

19.

The forest land proposed for diversion

shall under no circumstances be

transferred or sublet to any other
agency, department or person without
the Central

prior approval of

Government.

The District Forest Officer and User
Agency have given an undertaking that
forest land proposed for diversion shall
under no circumstances be transferred
or sublet to any other agency,
department or person without prior

approval of the Central Government.

20.

The User Agency and the State
Government shall ensure compliance
to provisions of the all Acts, Rules,

The District Forest Officer and User
Agency have given an undertaking to
ensure the compliance of provisions of




5. Gompliance stipulated by Compliance of conditions/ reply
No. Government of India

Regulations and Guidelines, for the [ all Acts, Rules, Regulations and

time being in force, as applicable to | Guidelines, for the time being in force

the transmission line projects as applicable.

21. | Any other conditions that the Central | The User Agency has given an
Government or Regional Officer | undertaking that they would comply
(Central) of Integrated Regional | with any other conditions that the

Office, Chennai may impose from time | Central Government or Regional
to time in the interest of afforestation, | Officer (Central) of Integrated Regional
conservation and management of flora | Office, Chennai may impose from time
and fauna in the area, shall be |to time in the interest of afforestation,
complied by the User Agency conservation and management of flora
and fauna in the area.

22. | In the event of failure to comply with | The User Agency has given an
any of the above conditions the User undertaking that in the event of failure
Agency is liable for penal action as per | to comply with any of the above
the rules / guidelines issued under | conditions, the User Agency is liable
FCA, 1980 : for penal action as per the rules /

guidelines issued under FCA, 1980.
23. | The State Government shall process | The compliance report has been

and submit compliance report on the uploaded in web portal
above conditions through online (https://parivesh.nic.in/).
(https://parivesh.nic.in/).

Compliance report furnished by the User agency along with connected
undertakings / documents and report of District Forest Officer, Karur Division are
enclosed herewith.

Since the conditions stipulated in the Stage | approval vide Government letter 4th
cited have been fulfilled by the User Agency, | request that compliance report may be
forwarded to the Regional Office, Government of India for obtaining Stage - II approval
for the diversion of 0.874 ha of forest land for construction of foot bridges for collector
well 4&5 and MV Panel room for Collector well § and construction of headworks under



Combined Water Supply Scheme to 8 Town Panchayats, 2452 Rural Habitations, 3
Municipalities in Sivaganga District in favour of the Executive Engineer, TWAD Board,
Project Division, Kulithalai for a period of 50 years.
Encl.: As stated above.
Yours faithfully

/7 MJ 2/
For Principal C( f Conservator of Forests

(Head of Forest Force)



Phone No: 04324 257229
Email id: dfo.kar@tn.gov.in

TAMIL NADU FOREST DEPARTMENT

From., To,
Thiru.V.A.Saravanan, The Principal Chief Conservator of
District Forest Officer, Forests (HoFF),
Karur Forest Division, Forest Head Quarters Building,
Karur. ! Guindy-Velachery Main road,
Chennai - 32

(Through the Conservator of Forests,
Dindigul Circle, Dindigul)

C.No.1312/2022 D Dated:15.07.2023
Sir,

Sub:  Forests - Forest (Conservation) Act, 1980 - Dindigul Circle/
Karur Division - Proposal for diversion of land 0.874 Ha for
Providing Combined Water Supply Scheme to 8 Town
Panchayats, 2542 Rural habitations in 11 unions with bulk
provision to 3 Municipalities in Sivagangai District -
Government of India in principle approval (Stage-I) - Accorded -
Submission of Compliance report - Regarding.

Ref: 1. Online application uploaded by the User Agency (i.e)
Executive Engineer, TWAD Board, Project Division,
Kulithalai, Online Proposal No.
FP/TN/WATER/153702/2022  Dated:29.03.2022 and
revised proposal uploaded on 26.04.2022.

2. Government of India, MoEFCC, IRO, Chennai
F.N0o.4TNB103/2023-CHN/705 Dated.13.06.2023

3. The Principal Chief Conservator of Forests, Chennai
Ref.N0.TS4/9178/2022 Dated: 14.06.2023.

4. This office Ref.N0.1312/2022 D Dated: 14.06.2023.

5. The Principal Chief Conservator of Forests, Chennai
Ref.N0.TS4/9178/2022 Dated: 15.06.2023.

6. Executive Engineer, TWAD Board, Project Division, Kulithalai
Lr.No.2452/F.SVG.CWSS -Pkg-I/ Kulithalai/ Forest/ DO/
2022 Dated:17.06.2023.

7. The Principal Chief Conservator of Forests, Chennai
Ref.No0.TS4/9178/2022 Dated: 28.06.2023.

8. Executive Engineer, TWAD Board, Project Division, Kulithalai
Lr.N0.2452/F.SVG.CWSS Pkg.-I/ Kulithalai/ Forest/ JDO/
2022 Dated:01.07.2023,.

9, The Principal Chief Conservator of Forests, Chennai
RefNo.TS4/9178/2022 Dated: 13.07.2023.

10. Executive Engineer, TWAD Board, Project Division, Kulithalai
Lr.No.2452/F.SVG.CWSS Pkg.-I/ Kulithalai/ Forest/ JDO/
2022 Dated:14.07.2023.

Aokokokok



With reference to the above subject, I submit herewith the revised

i ited i ies on the conditions
compliance report called vide 9t reference cited in 4 cop

stipulated in the Stage-I in-principal approval accorded by the Government of

India for diversion of 0.874 Ha Forest land in Marudhur Reserved Forest of Karur

Forest Division for providing Combined Water Supply Scheme to 8 Town

Panchayats, 2452 Rural Habitations in 11 Union with bulk provision to 3

Municipalities in Sivagangai District in favour of the Executive Engineer, TWAD

Board, Project Division, Kulithalai. The user agency has fulfilled all the conditions

stipulated by the Government of India in the Stage-1 in-principal approval and

submitted the revised Compliance report vide 10t reference cited with necessary

undertaking certificates. Hence, this proposal may be recommended for final

approval.

Sl Compliance stipulatefi by Compliance report
No. Government of India

1.

The legal status of forest land shall
remain unchanged

The User Agency has given undertaking
to the legal status of forest land shall
remain unchanged.

The demarcation of the proposed
forest area shall be carried out by
erecting 4 feet high cement concrete
pillars duly numbered at an interval of
20 meters from the amount realized
from the User Agency

The User Agency has given undertaking
by erecting 4 feet height cement
concrete pillars duly numbered at an
interval of 20 meters both sides in the
diverted area at their cost after handing
over of the 0.874 Ha land.

As proposed the State Forest
Department shall carryout
Compensatory Afforestation (CA) over
47 ha of DFL area identified in
D.Edaiyapatty Bit-11l RF, Karur Range
at the cost of the User Agency

Undertaking that the Compensatory
Afforestation (CA) work will be carried
out over 47 ha of DFL area identified in
D.Edaiyapatty Bit-IIl RF » Karur Range
at the cost of the User Agency

CA shall be raised in the vacant areas /
less than 0.4 density areas within the
47 ha of DFL area identified in
D.Edaiyapatty Bit-IIl RF , Karur Range
in a concentrated area rather than
planting sparsely in the entire 47 ha
and accordingly demarcation and
proper signage to be placed.
Considering portion of boundary of the
proposed DFL area surrounded by
human habitation, protection against

the biotic interferences and grazing
shall be ensured,

‘Undertaking that the CA shall be raised

in the vacant areas / less than 0.4
density areas within the 47 ha of DFL
area identified in D.Edaiyapatty Bit-I]
RF, Karur Range in a concentrated area
rather than planting sparsely in the
entire 47 ha and accordingly
demarcation and proper signage will be
placed, Considering  portion  of
boundary of the proposed DFL area
surrounded by human habitation,
protection against  the  bjotic

interferences and grazing shall be
ensured,




Sl

No.

Compliance stipulated by
Government of India

Compliance report

The degraded forest land identified for
CA and the approved CA scheme shall
not be changed without prior approval
of the Central Government and the State
Forest Department shall ensure that the
amount realized from the User Agency
towards CA should not be left unspent

Undertaking that the degraded forest
land identified for CA and the approved
CA scheme shall not be changed without
prior  approval  of the  Central
Government and ensure that the amount
realized from the User Agency towards
CA should not be left unspent.

The User Agency has paid the cost of
Rs.99,44,164/- for raising and
maintenance of CA as proposed by the
Forest Department.

The UTR No. is BKIDH 23168513728,

Dated 17.06.2023

The State Government shall charge the
Net Present Value of the diverted
forest land measuring 0.874 ha from
the User Agency as per the orders of
the Hon’ble Supreme Court dated
28.03.2008 and 09.05.2008 in IA
Nos.826 in 566 with related IA’s in
Writ Petition (Civil) No.202/1995 and
Ministry’s guideline No. 5-3/2011-
FC(Vol-I) dated 06.01.2022 and
clarification issued vide letter dated
19.01.2022 and 22.03.2022

The User Agency has paid the Net
Present Value of the diverted forest land
at the rate stipulated by the Ministry of
Environment and Forest from time to
time, as per the orders of the Hon'’ble
Supreme Court Order dated 28.03.2008
and 09.05.2008 in IA Nos. 826 in 566
with related IA’s in Writ Petition (Civil)
N0.202/1995 and ministry’s guideline
No.5-3/201-Fc(Vol-I) Dated.19.01.2022
and 22.03.2022.The NPV of the proposed
forest area to be diverted (0.874 Ha.) has
been calculated as follows:

Dense Forest-Eco Class IV - 1 Ha =
Rs.8,61,390/-

Proposed land area = 0.8744 Ha,
0.874x8,61,390
Rs.752854.86(or)Rs.7,52,855/-

The UTR No. is BKIDH 23168513728,
Dated 17.06.2023

The project involves felling of 942
trees, however, the DFO reported
density of the area as ‘Zero’, Hence, the
DFO shall realize correct NPV as per
the actual density and eco class.

The area of diversion of 0.874 ha and the
density of Forest recorded as 0 and Eco
class 4. But for 0.874 ha area the felling
of tree involved is 942 numbers
(including younger plants). Hence, the
demand has raised for Net Present Value
at Dense Forest category for Eco class 4
as per the Government of India revised
guidelines Dated: 06.01.2022.

Dense Forest-Eco Class IV - 1 Ha =
Rs.8,61,390/-

Proposed land area = 0.8744 Ha,

= 0.874x8,61,390

= Rs.752854.86(or)Rs.7,52,855/-\J




Sl Compliance stipulatefi by
No. Government of India

Compliance report

8. | Additional amount of the Net Present
Value (NPV) of the diverted forest land
if any, becoming due after revision of
the same by the Hon’ble Supreme
Court of India in future, shall be
charged by the State Government from
the User Agency. The User Agency shall
furnish an undertaking to this effect.

The User Agency has given undertaking
to pay the additional amount of the Net
Present Value which will be fixed as per
the guidelines of Hon’ble Supreme Court
of India as fixed by Forest Department in
future.

9. | All the funds received from the User
Agency under the project shall be
transferred/ deposited to CAMPA fund
only through e-portal

(https://parivesh.nic.in/)

Undertaking that all the funds from the
User Agency under the project shall be
received only through e-portal
(https://parivesh.nic.in/) only. The User
Agency has given undertaking to pay any
amount regarding this project will be
paid through e-portal
(https://parivesh.nic.in/) only.

10. | Issuance of FC approval is not over
riding the Hon'ble Court/ Tribunal,
Water Authority’s orders in force,
Hence, the State Government shall
ensure to obtain prior approval of the

competent authority if any, to draw the
water from river Cauvery

On behalf of State Government the User
Agency i.e. TWAD Board has given
undertaking and ensure that prior
approval will be obtained from the
competent authority if any, to draw the
water from river Cauvery

11. | Proposed components i.e. staff quarters
and office buildings have not been
allowed. Hence, the State Government
may direct the User Agency to take up
the same in revenue land. Trees
standing in the proposed Staff quarters

and office building area shall not be
felled.

Undertaking that proposed components
Le. staff quarters and office buildings has
not been allowed inside the Reserved
Forest area.

The User Agency also submitted the
necessary undertaking in this regard.

12. | In case electricity supply required for

the project, if the electricity line passes
through Forest area permission under
FCA, 1980 for such portion of forest
area need to be obtained accordingly

Undertaking that the electricity supply
line for the project has not been allowed
inside the Reserved Forestarea,

The User Agency il
and assured th
line shall not p

as given undertaking
at the electricity supply
ass through Forest Jang,

e L

—_\‘\



Sl
No.

Compliance stipulated by
Government of India

- Compliance report

13.

[t is noticed that the State Government
has already accorded approval for the
proposal No.FP/Water/ 144597/ 2021
dated 14.07.2021 and now submitted
the instant proposal for remaining part
of the project, hence, splitting the
proposal for the same project is not
correct, hence, the State Government is
hereby advised to consider the project
holistically and should submit proposal
in its entirety instead of splitting them,
in future.

Undertaking that splitted proposals
submitted by any user agency under
Forest Conservation Act, 1980 are not
entertained in future.

The User Agency has given undertaking
and ensures that in future for any
project, splitted proposals could not be
submitted under Forest Conservation

Act, 1980.

14.

The layout plan of the proposal shall not
be changed without the prior approval
of the Central Government

The User Agency has given undertaking
to the layout plan of the proposal shall
not be changed without the prior
approval of the Central Government

15.

The User Agency shall provide fire
wood preferably alternate fuel to
labourers working at the site to avoid
damage/tree felling

The User Agency has given undertaking
and ensures that use alternate fuel to
labourers working at the site to avoid
damage/tree felling.

16.

Disturbance shall be kept minimal by
creating labour camps outside the
forest area as far as possible and it will
be the responsibility of the User Agency
to ensure that the labourers & staff
engaged in execution of work do not

destruct nearby forest flora & fauna.

The User Agency has given undertaking
and ensures that no labour camps will be
created inside the Forest areas. And also
the labourers & staff engaged in
execution of work do not destruct
nearby forest flora & fauna.

19

Tree felling shall be carried out

wherever required under the strict
supervision of DFO concerned.

Undertaking that tree felling will be
monitored under the strict supervision
by the Karur Forest Range Officer of
Karur Forest Division.

18.

The total forest area utilized for the
project shall not exceed 0.874 ha (staff
quarters, office building, approach road,
transmission line shall not be carried
out in the forest area) and the forest
area diverted shall not be used for any
purpose other than those shown in the

diversion proposal.

Undertaking that the total forest area
utilized for the project shall not exceed
0.874 ha (staff quarters, office building,
approach road, transmission line shall
not be carried out in the forest area) and
the forest area diverted shall not be used
for any purpose other than those shown
in the diversion proposal.

The User Agency also submitted the
necessary undertaking in this regalu




SL

Compliance stipulated by
Government of India

Compliance report

No.
19.

The forest land proposed for diversion
shall under no circumstances be
transferred or sublet to any other
agency, department or person without
prior  approval  of the Central

Government.

The User Agency has given undertaking
to the forest land proposed for diversion
shall under no circumstances be
transferred - or sublet to any other
agency, department or person without
prior approval of the Central

Government.

20.

The User Agency and the State
Government shall ensure compliance to
provisions of the all Acts, Rules,
Regulations and Guidelines, for the time
being in force, as applicable to the
transmission line projects

Undertaking that the compliance to
provisions of the all Acts, Rules,
Regulations and Guidelines, for the time
being in force, as applicable to the
transmission line projects.

The User Agency has given undertaking
and ensures that the compliance to
provisions of the all Acts, Rules,
Regulations and Guidelines, for the time
being in force, as applicable to the
transmission line projects.

24

Any other conditions that the Central,

Government or Regional Officer
(Central) of Integrated Regional Office,
Chennai may impose from time to time
in the interest of afforestation,
conservation and management of flora
and fauna in the area, shall be comblied
by the User Agency

The User Agency has given undertaking
to any other conditions that the Central
Government or  Regional Officer
(Central) of Integrated Regional Office,
Chennai may impose from time to time
in the interest of afforestation,
conservation and management of flora
and fauna in the area, shall be complied
by the User Agency.

22:

In the event of failure to comply with
any of the above conditions the User
Agency is liable for penal action as per
the rules / guidelines issued under FCA,
1980

The User Agency has given undertaking
to the event of failure to comply with any
of the above conditions the User Agency
is liable for penal action as per the rules
/ guidelines issued under FCA, 1980

23,

The State Government shall process and
submit compliance report on the above
conditions through online
(https://parivesh.nic.in/).

The user agency has submitted the
compliance report in web portal
(https://parivesh.nic.in/).

Encl - Compliance report submitted by the User Agency along with Undertaking

Certificate and Challan copy.

Yours Faithfully

District Fores¥ ﬁl'lcér.

r Forest Division,
?‘ Karur.

f:opy submitted to the Conservator of Forests, Dindigl}? Circle for favour of kind
information.
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3)

4)

5)

6)

8)

9)

KI FICATE

Undertaking that the Compensatory Afforestation (CA) work will be carried out
over 47 ha of DFL area identified in D.Edaiyapatty Bit-Ill RF, Karur Range at the
cost of the User Agency.

Undertaking that the CA shall be raised in the vacant areas / less than 0.4 density
areas within the 47 ha of DFL area identified in D.Edaiyapatty Bit-IIl RF , Karur
Range in a concentrated area rather than planting sparsely in the entire 47 ha
and accordingly demarcation and proper signage will be placed. Considering
portion of boundary of the proposed DFL area surrounded by human habitation,
protection against the biotic interferences and grazing shall be ensured.
Undertaking that the degraded forest land identified for CA and the approved CA
scheme shall not be changed without prior approval of the Central Government
and ensure that the amount realized from the User Agency towards CA should not
be left unspent.

Undertaking that all the funds from the User Agency under the project shall be
received only through e-portal (https://parivesh.nic.in/) only.

Undertaking that the proposed components i.e. staff quarters and office buildings
has not been allowed inside the Reserved Forest area.

Undertaking that electricity supply line for the project has not been allowed
inside the Reserved Forest area. ’

Undertaking that splitted proposals submitted by any user agency under Forest
Conservation Act, 1980 are not entertained in future.

Undertaking that the tree felling will be monitored under the strict supervision
by the concerned Forest Range Officer of Kafur Forest Division and it will be
super checked by the District Forest Officer.

Undertaking that the total forest area utilized for the project shall not exceed
0.874 ha (staff quarters, office building, approach road, transmission line shall
not be carried out in the forest area) and the forest area diverted shall not be

used for any purpose other than those shown in the diversion proposal.

10) Undertaking that the compliance to provisions of the all Acts, Rules, Regulations

and Guidelines, for the time being in force, as applicable to the transmission line

projects. M/
w
District oreg Officer,

Karur Forest Officer,
Karur.

‘{2\?\ T Y




UNDERTAKING CERTIFICATE

1) Undertaking that the legal status of land will be continued as Forest land and remain as
Reserved Forest under section 16 of Tamil Nadu Forest Act 1882.

2) Undertaking that the demarcation of the proposed forest land shall be carried out by
erecting 4 feet height cement concrete pillars duly numbered at an interval of 20
meters both sides in the diverted arca at their cost after handing over of 0.874 Ha. land
to TWAD Board.

3) Undertaking to pay the additional amount of the Net Present Value of the diverted
forest land if any becoming due after revision of the same by the Hon’ble Supreme
Court of India Future shall be fixed by the Forest Department.

4) Undertaking to pay any amount regarding this project will be paid through e-portal
(https://parivesh.nic.in/) only. ‘

5) Undertaking and ensures that prior approval will be obtained from the competent
authority if any, to draw the water from river Cauvery.

6) Undertaking that the proposed components for this project i.e. staff quarters and office
buildings has not been constructed inside the Reserved Forest area.

7) The TWAD Board undertaking that, we TWAD Board and TANGEDCO authorities
jointly inspected the site and after approval of CHIEF ELECTRICAL INSPECTOR
OF GENERAL only the electricity line to be laid by through UNDERGROUND
CABLE from next revenue land to Forest land. We assure that the electricity supply

line shall not pass through Forest land.
8) Undertaking and ensures that in future for any project, splitted proposals could not be
submitted by the TWAD Board under Forest Conservation Act, 1980.

9) Undertaking that the layout plan of the proposal shall not be changed without prior
approval of the Central Government.

10) Undertaking that, the TWAD will insist to use alternate fuel by the labourers during
the construction of civil structures and not to be use fire wood by the labourers and no
tree felling will be involve.

11) Undertaking that no labour camp shall be created inside the Forest areas. And also the
labourers & staff engaged in execution ofnwork do not destruct nearby forest flora &
fauna.

12) Undertaking that the total forest arca utilized for the project shall not exceed 0.874 ha
(staff quarters, office building, approach road, transmission line shall not be carried
out in the forest area) and the forest area diverted shall not be used for any purpose

other than those shown in the diversion proposal,
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13) Undertaking that the forest land proposed for diversion shall under no circumstances
be transferred or sublet to any other agency, department or person without prior
approval of the Central Government.

14) Undertaking and ensures that the compiiance to provisions of the all Acts, Rules,
Regulations and Guidelines, for the time being in force, as applicable to the
transmission line projects.

15) Undertaking that any other conditions that the Central Government or Regional
Officer (Central) of Integrated Regional Office, Chennai may impose from time to
time in the interest of afforestation, conservation and management of flora and fauna
in the area, Sh;lll be complied by the TWAD Board.

16) Undertaking to the event of failure to comply with any of the above conditions the
TWAD Board, Project Division, Kulithalai is liable for penal action as per the rules /
guidelines issued under FCA, 1980.

V'Y
ive Eng\nu(e\:?’I\VAD Board,

roject Division, Kulithalai.
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NEFT / RTGS CHALLAN for CAMPA Funds
Date : 16-06-2023

EE TWAD PROJECT ON

1

Agency Name. Agency Nams. EE TWAD PROJECT DN ;

i KULITHALA} KULITHALAI l
Application No. 53153702125 Application No. 53153702125

MoEF/SG File No. 4-TNB103/2023-CHN

MoEF/SG File No. 4-TNB103/2023-CHN ~

{

Location, TAMILNADU Localion. TAMILNADU
Address. 18/13, Mutharasanallur post, Address: 18/13, Mutharasanallur post,
i TrichyTiruchirappalll Trichy Tiruchirappalli

10637019/-

Amount(in Rs)

Amouni(in Rs) 10697019/-

Amount in Words One Crare S Lakh Ninely-Seven Thousand
and Nivetean Rupees Only

NEFT/RTGS to be made as per following
details;

Amaount in Words .One Crore Six Lakh Ninety Saven Theyaard
and Nineleen Rupees Only

NEFT/RTGS to be made as per following
details;

,l Beneficiary Name: TAMILNADU CAMPA

Beneficlary Name: TAMILNADU CAMPA

IFSC Code: UBIN0996335

IFSC Code: UBIN0996335

1508753153702125

i Valid only for this
challan amounl.

; Pay to Account No.

1508753153702125

Valid only for this
challan amount.

Pay to Account No.

Bank Name &
Address:

Union Bank Of India

FCS Centre,21/1, lll Floor,
Jelitta Towers, Mission
Road, Bengaluru-560027

Unlon Bank Of India

FCS Centre, 2111, it Floor,
Jelitta Towers, Mission
Road, Bengaluru-560027

Bank Name &
Address:

+ This Challan is strictly to be used for making
payment o CAMPA by NEFT/RTGS enly

—

+ This Challan is strictly to be used for making
payment to CAMPA by NEFT/RTGS only

Hote:After making the required payment through challan, if the payment status has not been updated
even after 7 working days, then kindly mail a copy of your challan with transaction date and reference
id to Email: fcsblr@unionbankofindia.bank , epurse@unionbankofindia.bank,

ubin0903710@unionbankofindia.bank
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